



Ранним утром 1 мая наши сотрудники и студенты стали подходить к входу на стадион «Юбилейный», ставшему точкой сбора. За неполный час на площадке яблоку стало негде упасть. Организаторы готовили праздничную атрибутику, участники строились в колонну по 7 человек. Родители и дети, коллеги и знакомые – все с хорошим настроением, улыбками, цветами и яркими шарами занимали места в колонне. В этом году были представлены флаги всех профсоюзов, действующих в Орске и входящих в состав Федерации профсоюзов Оренбуржья. Три тысячи человек приняли участие в демонстрации и более 250 человек – это члены ГМПР. Конечно же, в их составе и наш колледж. Педагоги и студенты ежегодно принимают участие в первомайском шествии. И традиционно наши ряды самые многочисленные. Так было и в этот раз. По окончании демонстрации все собрались у входа в парк для общего фото. Руководство областной организации ГМПР поздравило всех участников акции и поблагодарило за участие в ней. На этом программа не закончилась. Со сцены в парке звучали поздравления для горожан и гостей праздника. Творческие коллективы города подарили собравшимся концерт.